



Легкая атлетика

Кросс нации – это и яркое спортивное событие в жизни России, и отличная возможность почувствовать единение всех жителей нашей большой и многонациональной страны.

Это международное спортивное состязание имеет долгую, насыщенную событиями историю, как в России, так и во всем мире. Считается, что в России кросс наций зародился еще в далеком 1918 году. Это был забег на 4,5 километра, состоявшийся в Петровском парке. Победил в нем, кстати, будущий чемпион России и СССР Николай БОЧАРОВ с отличным результатом – 15 минут 42 секунды. Мировому же кроссу более 150 лет, и это только по официально подтвержденным данным!

У нас, в Нижней Туре, кросс наций прошёл 20 сентября. Старт был дан в 12:00 забегу на 1200 м среди руководителей городских предприятий и организаций, это был так называемый VIP-забег. После него стартовали на время и другие участники соревнований, разделённые по возрастным категориям. Заключительным этапом стал массовый забег всех желающих, а их было так много, что



Момент награждения

ПОБЕДА – СИЛЬНЕЙШЕМУ, ЗДОРОВЬЕ – ВСЕМ!



участников пришлось разделить на команды.

Наблюдая за этими соревнованиями, понимаешь, что люди решили стать их участниками не только, чтобы показать свою спортивную силу, но и хорошо и весело отдохнуть. По лицам участников массового старта было видно, что они с удовольствием участвуют в этом мероприятии, что они пришли сюда за хорошим настроением, и улыбки не сходили с их лиц. Пришли добровольно, не за результатом, а для общения, почувствовать свою причастность к большому и важному в жизни страны событию. Хотя, надо отметить, бегуны-спортсмены, те, кто бежал на время, выкладывались по полной.

А накануне кросса его организаторы провели в Нижней Туре неделю бега.

Всего в эти сентябрьские дни в Нижней Туре на старт вышел 5691 человек!

Возраст их был самый разный. Так, самому молодому

участнику Артёму БУЗУНОВУ из детсада «Чайка» всего 5 лет, а самому опытному Анатолию НОВИКОВУ 73 года! Не грех вспомнить добрым словом и одну из самых опытных и постоянных участниц этого кросса – Майю ДОЛГАНОВУ, которой в этом году исполнилось 67 лет, а она бегает, причём на время, наравне с молодыми участниками кросса!

Победителей было много, в 17-ти возрастных категориях. Вот они: К. ВОРОБЕВА, П. КАТЮТИНА, О. КОБЗАРЕВА, Т. ПОЛОМОВА, Е. ФЕДОСЕЕВА, В. ДЕНИСОВА, Н. ЧЕРНЫШОВА, М. ДОЛГАНОВА, А. КОНСТАНТИНОВ, В. ДЕГТЯРЕВ, А. ОЖЕГОВ, Е. НИКОДИМОВ, К. РЯЗАНОВ, Е. ЛЫКОВ, С. ЗАХАРОВ, В. ПЫРХ, А. БУЗУНОВ.

Самую высокую массовость показала СОШ № 3 (в забеге приняли участие 300 человек!)

Абсолютными победителями на дистанции 2400 м стали Константин РЯЗАНОВ («ЭХП») и Виктория ДЕНИСОВА (Нижнетуринское ЛПУ МГ).

Абсолютными победителями на дистанции 1200 м названы Полина КАТЮТИНА из Исовской школы и Владислав ДЕГТЯРЕВ из СОШ №7.

Поздравляем всех победителей и всех участников «Кросса нации – 2014» с этим прекрасным спортивным праздником!

Сергей ЧИКИШЕВ

Фото автора

Мотоспорт

Вспомним тех, кого нет с нами...

18 сентября – День памяти погибших мотоциклистов

В этот день во всех городах вспоминают тех, кого больше с нами нет. Начало этой «традиции» положила трагедия, всколыхнувшая мотообщественность. 16 сентября 2008 года в Симферополе несущийся на огромной скорости автомобиль «Бентли» сбил насмерть 25-летнюю мотоциклистку Анну Мишуткину, известную в байкерской среде как Никита. За рулем автомобиля находился сын крымского депутата Иосифа Файнгольда. Судебный процесс по дорожно-транспортному происшествию продолжается и поныне.

Байкеры всей Украины и России поддержали идею сделать день похорон Анны Мишуткиной — 18 сентября — ежегодным днем памяти погибших байкеров. Во многих городах 18 сентября во время акции байкеры организованными колоннами проезжают по центральным улицам городов и в 20:00 образуют широкий круг, посередине которого выкладывают поминальный крест из свечей.

Так байкеры чтят память погибших ребят и напоминают всем участникам дорожного движения о соблюдении правил на дороге, корректном отношении друг к другу.

Вот и наши земляки из Лесного и Нижней Туры, байкеры из мотосообщества «Мото-Акво», выехали в этот день колонной из более чем 30 участников, чтобы проехать по улицам Лесного и Ниж-



Участники акции проехали по дорогам Нижней Туры и Лесного

ней Туры. Многие видели ее и были удивлены, что колонна байкеров двигалась с соблюдением всех правил, что должно стать нормой для всех участников дорожного движения. Что, собственно, и хотели показать, участвуя в акции, наши байкеры. Закончилась она у «Вечного огня» в городе Лесном, где участвовавшие в акции зажгли поминальные свечи.

Мотоциклист – такой же равноправный участник дорожного движения, только гораздо менее защищенный от травм. По статистике, мототехника в 26 раз смертельно опаснее и в 52 раза травмоопаснее, чем автомобиль. В среде байкеров появляются новички, пока что только на скутерах, но скоро многие из них оседлают настоящие байки, и именно поэтому новеньких настоящие байкеры из «Мото-Акво» сначала пытаются отговорить. Если не получается — учат азам техники безопасности. И главное пожелание для байкеров, особенно молодых, — соблюдать правила дорожного движения, применять средства индивидуальной защиты и не «летать» быстрее своего Ангела-Хранителя!

Сергей ЛЕОНИДОВ

Фото автора

НА СТАРТЕ – ВСЯ СТРАНА

20 сентября в Лесном, как и во многих городах России, прошел большой легкоатлетический праздник «Кросс нации – 2014»

В минувшие выходные около четырех тысяч лесничих от мала до велика приняли участие во Всероссийском дне бега «Кросс нации – 2014». Промонстрировав свою приверженность к здоровому образу жизни собрались трудовые коллективы, учащиеся школ, спортсмены-профессионалы, любители, военнослужащие.

Массовый забег стартовал на площади у обелиска Победы, на пересечении Коммунистического проспекта и улицы Победы. Некоторые участники соревнований прокомментировали свое отношение к ним:

Наталья:

«Всероссийский день бега – это не только самый массовый забег, но и социально значимое событие в жизни нашей страны. Раньше я участвовала в нем одна, потом привела свою семью, а теперь уже и мои друзья с семьями участвуют в кроссе вместе с нами».

18 сентября в городе Лесном на лыжной базе прошел традиционный легкоатлетический кросс «Золотая осень» среди учащихся образовательных учреждений в рамках Всероссийского дня бега «Кросс нации – 2014».

Юноши 5-7-х классов бежали 1 км, а 8-9-х, 10-11-х классов соревновались на дистанции 2 км. Девушки всей параллели бежали 1 км.

В личном первенстве среди девушек 5-7-х классов победительницей стала Екатерина ТОКАРЕВА (шк. 64), на 2-ом месте Анастасия ХАСАНШИНА (шк. 76), третье призовое место заняла Анастасия КУЗНЕЦОВА (шк. 76).

Среди девушек 8-9-х классов на 1-е место вышла представительница лицея – Ольга РАДЧЕНКО, 2-е место заняла Виктория ФЕДОСЕЕВА (шк. 74), на 3-ем месте – Екатерина КУЗНЕЦОВА (шк. 72).

Среди девушек 10-11-х классов битва за 1-е место была до самой финишной черты. Екатерина ПЛАЗОВА и Дарья ПОПОВА (обе из лицея) вели борьбу до самого конца. В итоге Екатерина выиграла 0,1 сек. и стала победителем, на 2-ом месте Дарья Попова, 3-е место

Виталий:

«Кросс нации» нацелен на привлечение всех россиян, и особенно молодежи, к занятиям физической культурой, на пропаганду здорового образа жизни. Это самое масштабное по количеству участников и географическому охвату массовое осеннее спортивное мероприятие, проходящее на территории России».

И это, действительно, так. С каждым годом участников в этом забеге становится все больше и больше. И в доказательство тому количество горожан, желающих участвовать в забеге, и зрителей. Кульминацией мероприятия был массовый забег, победителями в котором стали Юлия ГИДЛУЖНАЯ и Владимир КОЛЕСНИКОВ.

Александр СЕРГЕЕВ

Фото автора

ЭТО БЫЛА КРАСИВАЯ БОРЬБА!

Кросс «Золотая осень»

заняла Ксения ГОЛОМАНЗИНА (шк. 72), отстав от победителя на 6,5 сек. Это была красивая, упорная борьба, проявление спортивного характера, силы, воли и упорства. Молодцы!

Среди юношей 5-7-х классов победителем стал Иван ЯКИМОВ (шк. 72), а за 2-е место тоже был «бой» - Владислав ТАРАН (шк. 72) выиграл 0,1 сек. у Семёна СОКОЛОВА (шк. 8) и занял 2-е место.



В спортивном азарте

Среди юношей 8-9-х классов на дистанции 2 км 1-е место занял Семен ИОНОВ (лицей), 2-е – Николай СМЕРНОВ (шк. 76), 3-им стал Алексей СИРЕНКО (шк. 64).

У юношей 10-11-х классов первая тройка призеров – учащиеся отделения лыжных гонок СДЮСШОР «Факел»: 1-е место – Павел ЯКОВЛЕВ (шк. 74), 2-е место – Никита ВЛАДИМИРОВ, 3-е место – Богдан НАЗАРОВ (оба из лицея).

В командном зачете среди девушек 5-7-х классов 1-е заняла школа № 76, у юношей – школа № 71. Среди 8-9-х классов у девушек 1-е место завоевали представительницы лицея, а у юношей – команда школы № 76. Среди 10-11-х классов 1-е место, как у девушек, так и у юношей, заняла команда лицея.

На кроссе были показаны и массовость, и спортивная борьба, и нервная осенняя погода способствовали результатам спортсменов. Молодцы! Успехов! До новых встреч!

С. РЯЗАНОВ,
ст. тренер-преподаватель
отделения легкой атлетики



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел» Спортивно-оздоровительный комплекс

Соревнования по мини-футболу в зачёт трудовых коллективов II и III групп подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

25 сентября в 19:00 – «Металлист» - «Труд», в 20:00 – «Символ» - «Энергия-9», в 21:00 – «Калибр» - «Буревестник»

26 сентября в 19:00 – «Труд» - «Зенит», в 20:00 – «Квант» - «Энергия-9», в 21:00 – «Энергия-8» - «Конструктор»

Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачёт трудовых коллективов I группы подразделений ФГУП «Комбинат «ЭХП»

25 сентября в 18:30 – «Комета» - «Наука», в 19:30 – «Темп» - «Мотор»

27 сентября в 10:00 – «Темп» - «Знамя», в 11:00 – «Спартак» - «Наука», в 12:00 – «Старт» - «Мотор»

28 сентября в 10:00 – «Наука» - «Старт», в 11:00 – «Знамя» - «Спартак», в 12:00 – «Комета» - «Темп»

Дворец спорта

Турнир по баскетболу среди ЗАТО Уральского региона, посвященный Дню работника атомной промышленности

27 сентября в 10:00 – начало соревнований, в 11:00 – Парад открытия

Мини-стадион

Турнир по футболу среди команд ЗАТО Уральского региона, посвященный Дню работника атомной промышленности

Начало соревнований: 27 сентября в 10:00, 28 сентября в 10:00

Городошная площадка

Турнир, посвященный памяти ветеранов по городошному спорту – Воробьева А.А. и Брылякова В.А.

Начало соревнований 27, 28 сентября в 10:00

Вниманию лесничих!

25 сентября в 16:30 в актовом зале городской администрации (ул. Карла Маркса, 8, 4 этаж) состоится совещание по вопросу проведения XVI Спартакиады работающей и студенческой молодежи 2014-2015 годов.

Отдел по спорту и молодежной политике администрации Лесного

г. Нижняя Тура

КСК «Газпром трансгаз Югорск»

27 сентября в 12:00 – турнир по мини-футболу среди детских команд памяти Владислава Замалетдинова

В Нижней Туре 28 сентября состоится городская легкоатлетическая осенняя эстафета, посвященная памяти Героя Советского Союза Владимира Скорынина. Начало в 10:00.